

完成极清电视卫星传输方案研发

航天数字传媒助力4K电视破局

本报记者 王轶辰

示技术推到了聚光灯下,期望这个新产品能为整个电视产业链提供新的消费动机和盈利可能。

在北京部分家电卖场记者发现,和去年动辄几十万元的4K电视相比,一些50英寸4K电视的价格已经下探到8000元以内。

“一部4K电影通常需要200G的硬盘容量,无论是通过现有网络的传送还是蓝光碟录制都存在很大困难。”

作为4K产业链上的重要一环,卫星传输方案在性价比上具有较大优势。“卫星传输数据是一点对多点的广播传输方式,除了传输速率较一般网络快之外,用户的多少不会影响传输速度,也不会影响传输成本,因此用户越多,平均每

个用户的传输成本就越低,用户达到一定数量,传输成本几乎可以忽略不计。”航天数字传媒有限公司副总经理薛朝辉告诉记者,该公司推出的4K极清数字卫星传输方案可以做到全天以54M/秒的速度向用户自动推送4K视频节目,并且定期更新。

内容市场亟待丰富

电视行业向来是硬件先行,从全高清电视到3D电视都出现了硬件超前的局面,无论是内容还是广电播放系统都在硬件更新的刺激下逐步跟进,4K电视产业也难免要经历这个阶段。

对此,中怡康市场研究公司副总经理彭煜表示,“卫星传输方案较好解决了4K内容投放问题,有利于推动产业发展,但如果内容制作无法及时跟上的话,仍然面临‘无米下锅’的困境。”

考虑到4K在全球范围内是个千亿元级的产业,索尼已经开始在摄影摄像器材、存储介质、片源转换制作等方面进行全产业链整合布局;创维、LG等厂商也都成立了专业团队,负责开发、引进热门4K片源;日本政府更在今年初便宣布了首个4K电视广播服务,计划于2014

年7月利用空余的通讯卫星频道,对巴西世界杯进行全球首次4K电视直播。

记者调查国内市场发现,目前在京东商城等电商平台上已经能够买到《超凡蜘蛛侠》、《天使与魔鬼》等少量准4K的电影蓝光碟,售价高达200元,购买者寥寥无几。

“一方面,近年来用纯数字化设备拍摄的数字视频内容大多达不到4K的分辨率,无法转制成4K片源;另一方面,拍摄4K影视节目对于灯光、化妆、道具的要求很高,设备、制作都要更新,投入相当于全高清影片的2倍。有限的片源和高昂的价格都是制约4K内容市场发展的因素。”郑铸东补充说,不过3D显示技术刚推出时也“缺衣少食”,而现在的美国市场上,已经有超过50%的影视作品拥有3D版本,价格也越来越亲民,4K产业也会经历这个阶段。

事实上,好莱坞很多影片已经在按4K标准拍摄,而传统的胶片电影要转制成4K数字版也不是难事。

“内容、传输都不是最重要的,随着技术进步,只要价格降到一个合理的范围,4K电视一定能占领市场。”彭煜对4K电视的市场前景较为乐观。

海大生物:

万吨浒苔变废为宝

本报青岛7月10日电 记者刘成、通讯员魏克举报道:近期,青岛附近海面出现大面积浒苔,“浒苔饼”即可包装成形,最高时相关部门进行了及时清理,并将收集的浒苔及时处理,变废为宝。

7月10日,记者来到位于山东省胶州市的海大生物产业园,看到七八辆大型车辆装载着经过无害化处理的“浒苔饼”陆续抵达厂区。已是晚上七八点,车间里还异常繁忙。伴着机器的轰鸣声,湿漉漉的浒苔被送进大型烘干设备里进一步烘干、粉碎,成为有机肥的生产原料。

截至记者发稿前,已处理浒苔7万吨,高峰期日处理3000吨。据了解,浒苔不仅可以用于制作饲料、肥料,还能从中提取具有降血糖作用的浒苔多糖。

海大生物综合管理部部长赵生杰介绍,今年公司共设置了4个脱水打包处理点,对打捞的浒苔

我国最大天然气储气库投产

本报北京7月10日讯 记者齐慧报道:经过两年建设,目前我国最大的储气库,位于新疆的呼图壁储气库注气系统一次投产成功。

呼图壁储气库是西气东输管网首个大型配套系统,也是西气东输二线首座大型储气库,总库容为107亿立方米,生产库容为45.1亿立方米,是中国石油目前规模最大、建设难度最大的储气

雀巢在华落成世界级咖啡工厂

本报青岛7月10日电 记者陈硕报道:投资总额8.8亿元的雀巢公司世界级咖啡工厂今天在青岛市的莱西落成。

据了解,新工厂建设和调试历时13个月,占地面积为22.6万平方米,包括雀巢咖啡萃取和喷雾干燥生产线以及所有必需工

业服务设施。雀巢集团首席执行官保罗·薄凯在接受记者采访时表示,“莱西新工厂的建立充分显示了雀巢公司对持续承诺,同时也为公司未来发展打下了坚实基础。”

目前,雀巢在大中华区运营着33家工厂,在中国销售的产品有90%在国内生产制造。

本版编辑 董庆森



在日前举行的第五届中国数字出版博览会上,航天数字传媒有限公司总经理郑铸东向记者透露,该公司已完成基于卫星数字发行平台的4K整体解决方案的研发工作。

据了解,这一方案较好解决了4K极清片源在传输方面的瓶颈,这对尚在“襁褓”之中嗷嗷待哺的4K电视产业来说无疑是重大利好。

传输环节迎来利好

所谓4K电视,就是继HD高清电视(720P)、FHD全高清电视(1080P)之后的新一代液晶电视。它的物理分辨率达到4096x2160(4Kx2K),是2K投影机

和全高清电视分辨率的4倍,属于超高清电视。在此分辨率下,观众足以看清画面中的每一个细节。

去年德国全球消费电子展(IFA)后,面临下行压力的电视产业将4K显



“红旗”制胜的真正王道

李己平

前不久,外交部长王毅换乘上国产红旗H7轿车,引来媒体热烈讨论。

前些年,红旗轿车在残酷的市场竞争中逐渐淡出了公众视线。一款轿车的兴衰本是常见的市场现象,红旗轿车却触动了国人心灵,因为红旗轿车是中国人“站起来”的一个符号,意义远远超出汽车本身。

工信部发布的《2012年度党政机关公务用车选用车型目录》向社会征集意

见,推进了公务车选用红旗的进程。其中所列412款车型全部为自主品牌车型。而在2010年前,每年非国产自主品牌车型采购量,占我国公务车采购近90%;去年,自主品牌采购比例也没超过20%。可见,处于成长期的自主品牌轿车,在公务车采购中还有很大自主。

60年前,一汽以652军工厂代号秘密生产汽车,让第一代汽车人激动不已。汽车是国民经济的支柱产业,现代

工业先进技术的集合体,其制造水准体现出国家的工业水平。红旗轿车荣归,是我国轿车自主创新达到新高度的必然产物。

政府部门采购自主品牌轿车,并不是不依国际规则办事,不影响我们扩大开放以及自由贸易的价值观念。外界对“支持国货”与“狭隘民族主义”更要区别对待。

一汽集团主动调低了红旗轿车的价

格,使红旗汽车的性价比能够更为市场接受。在中央部委获得第一批订单后,一些省份的政府公务用车采购紧跟而上。相信公务用车市场的示范效应,将带来民用市场的热烈追捧。当然,产品品质将决定红旗在市场竞争能走多远。红旗必须形成可持续的研发能力,跟上行业和技术发展的节拍,满足用户的期待。红旗要有更大成绩,只有走入市场,迎接考验。而赢得市场,才是红旗制胜的真正王道。

中国物品编码中心公告(1531)

现将第1531批中国商品条码系统成员(经中国物品编码中心批准,获得使用商品条码资格的企业)名单公布如下:(自批准之日起,有效期二年)

详情可至中国物品编码中心网站(www.ancc.org.cn)查询

Table with 10 columns: 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码. Lists various companies and their identification codes.

商品条码前缀码不表示商品的原产地

中国物品编码中心开通全国统一咨询服务电话 -4007 000 690

为了更加及时、高效解答有关商品编码和自动识别技术方面的问题,更好地为全国商品条码系统成员及企业服务,中国物品编码中心已开通全国统一咨询服务电话4007000690。

无论您在何地,无论您用国语、手机、小灵通,只需拨打4007000690号码,您提出的问题就可以得到圆满解答。您提出的是疑问,收获的是答案,感受的是真诚!

4007 000 690真诚为您服务!

中国物品编码中心 电话:84295477 传真:84295483